

Мустяца Е.Н. Сказка как прием обучения школьников английскому языку на младшем этапе

Послан Мустяца Евгения Николаевна - 03.02.2014 21:21

В последнее время в связи с гуманитаризацией и демократизацией школьного образования большое внимание уделяется поиску наиболее эффективных методов обучения иностранному языку.

Данная тема чрезвычайно важна для глубокого ее изучения и особенно практического применения в школах. Ее актуальность на современном этапе является очевидной, а с учетом новых веяний в системе образования, дающих простор преподавателям для новаторства и внедрения в жизнь собственных неоднородных идей и решений.

http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/MustyatsaEN_Article.rar

=====